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ADRIENA ŠIMOTOVÁ – ROZHRANÍ 

 

Galerie Benedikta Rejta v Lounech zahájila 

výstavu ke 100. výročí narození Adrieny 

Šimotové 

 

Galerie Benedikta Rejta (GBR) v Lounech ve spolupráci s Nadačním fondem Adrieny 

Šimotové a Jiřího Johna zahájila 19. března 2026 výstavu věnovanou jedné z 

nejvýznamnějších osobností českého výtvarného umění druhé poloviny 20. století, Adrieně 

Šimotové, u příležitosti stého výročí jejího narození.  

Výstavu představuje výběrová retrospektiva, která přibližuje klíčové momenty autorčiny tvorby 

– od raných figurativních perforací až po monumentální cykly z osmdesátých a devadesátých 

let. Těžištěm expozice jsou velkoformátové perforace a díla spojená s frotáží, v nichž autorka 

radikalizuje existenciálně formulované téma lidské personality a podmínek pro její autentické 

vyjádření. Součástí expozice je i dílo O blízkém a vzdáleném (Čtení), propojující perforace a 

frotáže s rodinnými vzpomínkami a fotografiemi, čímž vzniká hluboká reflexe času, paměti a 

vztahů. 

Výstava je součástí volně propojeného trojdílného cyklu výstav věnovaného Adrienině 

tvorbě: po Lounech bude následovat pražská prezentace v Museu Kampa, s jehož 

zakladatelkou Medou Mládkovou pojí autorku dlouholeté přátelství, a závěrečná část 

proběhne v Moravské galerii v Brně, připomínající mimo jiné autorčinu výstavu v Domě pánů 

z Kunštátu z roku 1986. 

Díla Adrieny Šimotové jsou zastoupena v předních českých i mezinárodních sbírkách, 

například Albertině ve Vídni, The Art Institute of Chicago, Centre Georges Pompidou v Paříži 

či Moderna Museet ve Stockholmu. 

Autorka byla za svou tvorbu mnohokrát oceněna, mimo jiné Řádem důstojníka a rytíře umění 

a literatury udělenými francouzskou vládou, Herderovou cenou, Grand Prix na mezinárodních 



 

 

bienále a řadou významných českých ocenění, včetně Ceny Ministerstva kultury a Medaile Za 

zásluhy I. stupně. 

Autorem konceptu výstavy a jejím kurátorem je Pavel Brunclík, kurátor a editor, předseda 

správní rady Nadačního fondu Adrieny Šimotové a Jiřího Johna.  

 

Galerie v rámci výstavy připravuje doprovodný program pro veřejnost i školy.  

Pro veřejnost zve dne 16. dubna od 18:00 na komponovaný večer Hlava k listování: večer 

s literární tvorbou Adrieny Šimotové, jehož součástí bude představení literární tvorby 

autorky s historičkou umění Milenou Slavickou, kurátory výstavy Pavlem Brunclíkem a Lucií B. 

Šiklovou, a také čtení v podání Taťjany Medvecké za hudebního doprovodu houslisty David 

Danela. 

Kompletní program bude průběžně zveřejňován na webových stránkách galerie 

 

 

 

Název výstavy: Adriena Šimotová – Rozhraní 

Koncepce výstavy a kurátor: Pavel Brunclík 

Trvání výstavy: 20. března – 31. května 2026 

Místo: Galerie Benedikta Rejta v Lounech, Pivovarská 34, Louny 

Otevírací doba: Út – Ne, 10.00 – 18.00 hod 

 

 

Kontakty pro média:  

Veronika Rejfířová 

Tel.: +420 778 728 993 

Email: pr@gbr.cz 

 

 

PRESS KIT obsahující podrobné informace, fotografie a další materiály je dostupný 
zde: https://drive.google.com/drive/folders/1wAhwMuemiRpYMcoPLUP7MATh-
5RoD31j?usp=drive_link 
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Foto: Barbora Kovářová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Galerie Benedikta Rejta v Lounech v 60. letech 20.století pod vedením Jana Sekery začala budovat sbírku 

současného umění se zaměřením na konstruktivní tendence. Aktuálně disponuje sbírkou moderního a současného 

umění a umění přelomu 20.století. Sídlí v budově bývalého pivovaru rekonstruované podle návrhu architektů Emila 

Přikryla, Tomáše Bezpalce a Tomáše Novotného, kteří byli za rekonstrukci nominováni na Evropskou cenu za 

architekturu – Mies van der Rohe Award EU. Od září 2020 je ředitelkou GBR Kateřina Melenová a hlavní kurátorkou 

Lucie B. Šiklovou. 


